

深学细照党章党规 做到忠诚担当清廉

市委副书记 巴珠



各位领导、同志们:

下面我就结合自身成长经历、工作实际和学习情况,从3个方面谈谈认识和体会。

第一,以党章党规为魂,始终坚持对党忠诚。我从农村走出来,逐步走上了今天的这个岗位,50多年来自己的每一次成长进步都离不开党的教育培养、离不开组织的关心关怀,所以我始终对党充满感激之情,对党忠诚深深烙印在心里。今后无论在什么时候、什么岗位、什么地方,我都将以党章党规为魂,始终与党同心同德,对党绝对忠诚。坚持理论学习。始终把理论学习作为一种政治责任,深入学习马克思列宁主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系,重点学习《党章》、《廉洁自律准则》、《纪律处分条例》、《问责条例》,学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习中央、区党委、市委一切重要会议文件精神,不断提高政治理论水平,切实用党的理论成果来武装头脑、指导实践、推动工作。坚定政治方向。始终保持高度的政治定力和政治自觉,自觉地听党话、跟党走,不折不扣地贯彻执行党中央、区党委和市委各项决

策部署,做到上级的决定坚决执行、上级的部署坚决落实、上级的提倡坚决响应、上级的禁令坚决杜绝,始终在政治上、思想上、行动上与党中央、区党委、市委保持高度一致,特别是在反分裂斗争这个重大原则问题上,决没有任何含糊,决没有任何动摇,决没有任何任何含糊,坚决做到认识统一、表里如一、态度坚决、步调一致。

第二,以党章党规为本,始终坚持尽职尽责。《党章》规定:“中国共产党党员必须全心全意为人民服务,不惜牺牲个人的一切,为实现共产主义奋斗终身”。这是我们每一名党员在党旗下作出的庄严宣誓,也是对每名党员最基本的要求。我是一名党龄30多年的老党员干部,自参加工作34年来先后在桑日、曲松、措美、扎囊4县和市委统战部等多个岗位上工作过,始终践行了入党誓词,时刻没有忘记自己党员身份,把自己全部的心思和精力用到干事创业上,把全部的热情和激情放到主抓工作上,脚踏实地、埋头苦干,一步一步完成了党和组织交给我的任务。我任市委副书记后,主要分管维稳工作,对于祖国边陲的西藏来说,始终处于反分裂斗争的前沿阵地,维护稳定是头等大事,也是最大的政治任务,我将严格按照市委的部署要求,敢于担当、主动作为、扎实工作,全力维护社会局势持续和谐稳定。坚持党对维稳工作的绝对领导。充分认识加强和改进党对维稳工作领导的重要性和必要性,牢牢把握维稳工作的正确方向,准确把握新常态下维稳工作的新特点、新要求、新精神,加强政治领导、思想领导、组织领导,切实增强维稳部门和维稳队伍的政治意识、大局意识、看齐意识、责任意识,不断提高新形势下党领导维稳工作的科学化水平。坚持务实高效地推动维稳措施落实。始终站在维护国家安全和社会稳定的高度,坚持把维护稳定作为硬任务和第一责任,强化维稳工作部署,细化维稳各项措施,督促维稳措施落实,全力以赴把社会面防控、寺庙管理、边境管控、重点人员稳控等各项维稳工作做深做细做实,全力维护好全市和谐稳定的大好局面。

第三,以党章党规为镜,始终坚持严于律己。《党章》明确规定了“党的纪律是党的各级组织和全体党员必须遵守的行为规则,是维护党的团结统一、完成党的任务的保证。党组织必须严格执行和维护党的纪律,共产党员必须自觉接受党的纪律的约束”。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央着眼党要管党、全面从严治党,采取了一系列加强党的建设的重大举措,切实把纪律和规矩挺在前面,开启了强势自我纠错、强力自我净化的新征程,不断把全面从严治党引向了深入。我作为一名党员领导干部,始终牢记理想信念宗旨,经常对照党章党规要求,对照党的六大纪律,处处检查反思,时时自省自警,时刻自警自励,自觉接受党的纪律约束,切实做到了清正廉洁。今后我将常用党章这面镜子照一照自身,常拿党规这把尺子量一量自己,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,踏踏实实干事、干干净净做人。始终筑牢防腐防变思想防线。牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,保持高度警惕和良好心态,不断锤炼党性、磨炼心性,正确对待名利,认清欲望的背后是陷阱,明白贪婪的尽头是毁灭,对照党章党规检查自己,对照先进典型反思自己,随时发现和清除思想上的灰尘,自觉做到自我净化、自我革新、自我提高。始终做到心存敬畏廉洁自律。坚持敬畏手中的权利,始终在党规党纪和法律约束下做决策、在制度笼子里办事情,严格按照法定职责、法定权限、法定程序,公开透明地履行职责,自觉接受群众监督,切实让党规党纪成为坚持秉公用权的“护身符”。严格执行中央八项规定和自治区“约法十章”、“九项要求”及市委“十项规则”,坚决执行廉洁自律各项规定,反对享乐主义、奢靡之风,增强自身拒腐防变的能力,时刻做到警钟长鸣。

总之,我将始终坚持以共产党员的标准严格要求自己,牢固树立党章党规意识,让党章党规内化于心、外化于行,以更加扎实的作风全力做好各项工作,为山南长足发展和长治久安作出新的更大贡献。



(上接第一版B) 去,向,抓紧开展规划设计等前期工作,并认真做好群众工作,消除思想顾虑,以扎实有效的工作,打好扶贫搬迁翻身仗。要抓好产业扶贫。严格按照产业扶贫规划要求,结合实际,找准每个村的产业项目,大力发展种植养殖、农畜产品加工、民族手工业、旅游服务业等产业,确保每个村都有支撑产业。要抓好就业扶贫。全面梳理贫困户家庭就业、文化素质和专长等情况,确定待就业扶持对象、类型,实行建档立卡,准确掌握每一户贫困人口就业情况。要抓好贫困人口分类就业培训,帮助待就业贫困人口寻求就业路子,努力实现一人就业、全家脱贫。

五要确保长效稳定。限时脱贫不是终点,实现稳定脱贫、最终走上增收致富的道路才是目标。要强化长效脱贫的意识。克服短期思想和任务意识,立足长效、长期、稳定脱贫,把脱贫和建成全区水平较高的小康社会紧密结合起来,全面改善群众生产生活条件。要创新长效脱贫的办法。落实好农牧民增收“八大工程”和“一乡一策”增收办法,帮助贫困户争取享受优惠政策,增强贫困户政策性收入。要强化产业带动,吸纳贫困户通过参与产业发展实现经常有收入。要积极拓宽就业渠道,加大技能培训力度,通过就业推动贫困户持续稳定增收。要抓好

能人带动和党员干部结对帮扶工作,打造山南长效脱贫新亮点。要健全长效的脱贫机制。实行贫困对象能上能下、能进能出的退出验收制度,严格标准,严格把关,让真正有需求的困难群众获得政策、资金等各方面的帮扶,巩固好已取得的脱贫攻坚成果,确保脱贫不返贫。

六要发挥主体作用。就是充分发挥好各族干部群众在脱贫攻坚中的主体作用。要加强贫困群众思想教育,采取用身边致富的人、致富的事教育身边人等方式,全面调动贫困群众脱贫积极性,教育引导贫困群众树立“宁愿苦干、不愿苦熬”的观念、发挥主人翁精神,实现由“要我富”向“我要富”转变。要组织好贫困群众自力更生。积极引导和组织贫困群众走出家门,主动参与农畜产品加工、项目建设、资源开发、环境保护、物流运输、旅游服务和扶贫工作,真正靠自己的双手辛勤劳动来改变贫困落后面貌,实现脱贫致富奔小康。要发挥党员先锋模范作用。深化“两学一做”学习教育,把实施“脱贫增收先锋”作为做合格党员、发挥先锋模范作用的一个重要衡量标准,教育引导党员干部成为群众脱贫的骨干、带头人,激励贫困群众脱贫致富的斗志和决心。

七要形成整体合力。脱贫攻坚绝不是哪个县(区)、哪个部门、哪个

级宣传部门要大力宣传脱贫攻坚的重大意义、重要成就,特别是各县(区)、各部门精准扶贫、精准脱贫的成功经验和先进典型,努力营造人人关心、人人支持、人人参与脱贫攻坚的良好氛围。

八要加强监督检查。要严格督查。建立脱贫攻坚报告和督察机制,加强对脱贫攻坚工作中的关键环节和关键领域的督导检查,及时查找薄弱环节,促进脱贫责任和脱贫措施落实。要严格考核,确保脱贫真、真脱贫,确保经得起历史和人民的检验。要把脱贫攻坚实绩作为选拔任用干部的重要依据。要严格奖惩。对组织有力、工作出色、实干苦拼的要大张旗鼓地进行表彰,对不重视、脱贫攻坚工作推进不力、未按时完成脱贫任务的要严肃处理,特别是对未完成脱贫任务的县(区)、乡镇党政主要负责人要进行约谈和处理。

九要及时总结经验。市脱贫攻坚指挥部要对各县(区)、各部门脱贫攻坚工作中的好做法和亮点工作,进行全面梳理、认真提炼,努力形成一批可复制、可推广的脱贫工作经验。各县(区)、各部门要认真挖掘工作中的有效做法和好的经验,及时总结。

乃东、洛扎、曲松3县要坚持边推进边总结,边脱贫边巩固,及时把率先脱贫摘帽的经验提炼出来,为其他县脱贫攻坚工作提供经验、树立标杆。各

(上接第一版D) 几个月下来,她对各家各户的基本情况了如指掌。而村民们也喜欢上了这个大学生村官,亲切地称她为“阿佳”。

冬去春来,5个多月的时间里,次仁卓嘎已完全融入自己工作当中,更融入到了当地老百姓中,成为了一个地道的卡普村人。

“每次需要寄东西、办证件、医疗报销的时候,只要跟她说一下她都会亲自给你办好。”村名达瓦说。

“阿佳给我们送了好多衣服。”

“阿佳给孩子们买了好多书和笔。”……

这一个一个都是村民的心声。

“我们每天做的都是一些细小的事情,但却得到了乡亲们认可,真的很开心。”次仁卓嘎笑着说。

新作为,找准问题做文章

2014年,对于次仁卓嘎来说是最难忘的一年。

“村里没有幼儿园,学前班的孩子们去乡里上学得走8公里,碰上雨雪天,他们要么迟到,要么干脆不上学,真希望我们这有个教学点。”一次交谈中,村委会主任嘎玛次仁告诉次仁卓嘎。

隔天,她起床做的第一件事,就是去观察上学的孩子们。

那些背着小书包的孩子们行走在崎岖的山路上,时而滑倒,时而互

相搀扶。

次仁卓嘎看在眼里,疼在心里。

“一定要在村里建一所临时教学点。”她暗暗做了决定。

下午,她就把自己的想法告诉了乡领导,乡领导非常同意她的想法,并鼓励她大胆去实践。

2014年5月,听说次仁卓嘎要在村里办学前班,全村沸腾了,乡亲们纷纷把孩子送上门。卡普村临时教学点成立,次仁卓嘎是教学点唯一的老师。

在海拔4000多米的高寒山村,次仁卓嘎开始了教学尝试,她挽起袖子,寻找材料制作教学用具,搜集教学课本,摸索教育方法。

滴水穿石,在她细心的照料和教育下,她跟小朋友们打成了一片,学生们都尊称她为“老师阿妈”,当地老百姓尊称她为“老师次仁卓嘎”。

时光飞逝,转眼办校已有三年了,三年里她送走了一批又一批学生。

“老师阿妈剪头发咯。”今年的学生当中属拉丹最为活泼。今天是次仁卓嘎给学生理发的日子,下课后排丹第一个跑出教室,让“老师阿妈”理发。

学生们蜂拥向次仁卓嘎,欢呼着“老师阿妈要剪头发咯。”

这些都只是在次仁卓嘎平凡工作中的沧海一粟,除了教学、剪头发、搞互动游戏、接送小孩子,她还要完

成作为村官的本职工作。

为了教学与工作不冲突,她都是提前完成上级布置的工作任务,再去教学。有时,因为要开会或者出差等原因不能上课,她都要提前给老百姓挨个通知隔天不能上课,回到村里,她做的第一件事就是给学生进行补课,生怕学生学不到知识。

“当地的小姑娘都很少呆在村里,次仁卓嘎却不仅呆在了村里工作,还要每周都上五天课,真是苦了这个孩子。”村支书次仁群说。

新思路:创新工作谋发展

在卡普村次仁卓嘎有一个外号——“百事通”。

这是因为,村里有多少人,哪家有什么困难,哪些人是贫困户,村里有多少孩童等她都了如于心。

次仁卓嘎有个习惯,就是每天都做笔记。在她的两本泛黄的笔记本上,可以看到密密麻麻的字迹,甚至每个村民的身份复印件都在其中。

或许我们可以从那两本泛黄的笔记本中看到次仁卓嘎化茧成蝶的青春蜕变。

“阿姐是我学习的楷模,她工作认真负责,村里大小事她都了如于心,我很佩服她。”驻村干部史戈说。

“老师次仁卓嘎刚来的时候话很少,村里开会的时候手脚都不知道放哪里,可现在她既热心,又能干,

(上接第一版A)

《规划》围绕支撑国家重大战略,充分发挥科技创新在推动产业迈向中高端、增添发展新动能、拓展发展新空间、提高发展质量和效益中的核心引领作用,重点强化六方面的任务部署。一是围绕构筑国家先发优势,加强兼顾当前和长远的重大战略布局。二是围绕增强原始创新能力,培育重要战略创新力量。三是围绕拓展创新发展空间,统筹国内国际两个大局。四是围绕推进大众

大善之家:一片冰心在玉壶

(上接第一版C)洛扎县人大主任等职务。

年少经历让次仁卓嘎始终怀着一颗悲悯之心,身为父母官,他始终牢记要为人民服务的职责和使命。

1989年,次仁卓嘎在色乡担任副乡长的妻子患上了心脏病、肺部以及高血压等病症,跑了很多地方都无法治好。

退休后的次仁卓嘎从古老的传说和记载中了解到,当年的莲花大师在曲吉麦这里开出了108口温泉,具有治疗多种疾病的功效,之后被一个医生给破坏了。

为了一个传说,怀着为了让妻子顺利康复的心,次仁卓嘎带着帐篷和工具,按照传说记载一路寻找,终于让他在旧址上刨出了几口温泉。

他的妻子通过这些温泉里的长期治疗,病情逐渐好转起来。

此后,到这里来泡温泉治病的群众越来越多,拉普温泉的名气也越来越大。

“既然这个温泉名气这么大,那么完全可以把它当成一种资源开发利用,带动群众致富。”次仁卓嘎看着温泉,便生出了开发温泉的想法。

怀着想要服务人民的愿望,次仁卓嘎走上了开发色乡温泉的道路。

1992年,次仁卓嘎向自治区汇报,希望能够得到政府的资金援助。

在报告中,次仁卓嘎说:“洛扎县很穷,温泉修好后,旅游事业一定会慢慢壮大,洛扎县的群众也将逐渐富裕起来。”

几年后,他终于将温泉开发了出来,但次仁卓嘎却把温泉对外免费开放,直至多年后才慢慢的收取几元左右的费用。

别人都说他傻,这么好的盈利机会不懂得把握。

次仁卓嘎却说,我开发温泉不是为了我个人,而是为了色乡所有的百姓。

如今,在次仁卓嘎的努力下,已开发出17口温泉,吸引了数以万计的群众和游客前来。

以身作则,恪尽忠诚

在次仁卓嘎家有一个奇怪的现象——当年身为领导干部的他有4个孩子,都是党员,却没有一人有工作或从政。

“我们小时候总是埋怨父亲,明明他身为领导干部,可以给我们提供更好的平台和生活环境,但他却从来没有帮助过我们。”次仁卓嘎说。

几十年来,次仁卓嘎干工作、管群众,却唯独没有管过自己的家里人。

多年来,次仁卓嘎将退休工资大部分用来帮扶附近的困难群众。每年,他都会从微薄的退休工资中拿出10000多元,在各个节日为附近的群众购买生活用品。

“当时工资也低,家里的经济条件也不大好,4个孩子的工作也没有着落。”

为此,4个孩子怨言颇多。

“我是父母官,就像群众的父母,就是要把群众管好,群众好才是我的好。”面对孩子们的埋怨,次仁卓嘎说,“现在政策那么好,你们不要想着依靠我,要靠自己的本领去赚钱,但有一点,绝不能做违法乱纪的事情。”

自此,4个孩子脱离了父亲的庇佑,开始了各自的奋斗历程,几个儿女现在也都成为了远近闻名的致富带头人。

“父亲就是这样一个人,他懂得贫困

创业万众创新,构建良好创新创业生态。五是围绕破除束缚创新和成果转化的制度障碍,全面深化科技体制改革。六是围绕夯实创新的群众和社会基础,加强科普和创新文化建设。

《规划》从落实和完善创新政策法规、完善科技创新投入机制、加强规划实施与管理等三方面提出了保障措施,强调完善支持创新的普惠性政策体系,深入实施知识产权战略和技术标准战略,建立多元化科技投入体系等。

的苦,所以才总是把群众的事看得比家里的事重。以前总是怨恨他,现在我们理解了,都以父亲为榜样。”女儿次仁白吉说。

几十年来,次仁卓嘎以一颗赤子之心,始终保持着一名老党员、老干部的本色,同时也把这种无私大爱传递到了儿子女儿的身上。

大爱无边,薪火相传

“你们现在有了稳定的工作,家里也富裕起来了,你们应该多帮助一下其他困难的群众,让大家一起富裕起来。”这是次仁卓嘎经常对儿女们说的话。

每个月,次仁卓嘎都要问问几个子女:你们现在帮助了多少人?

由于父亲潜移默化影响,4个孩子也都走上了帮扶困难群众的道路。

在今年的精准扶贫中,次仁卓嘎又鼓励子女们结对帮扶贫困户,在社会帮扶中起了带头作用。

在离次仁卓嘎家不远处有一座新建起来的房子,宽敞而精致。这是大儿子次仁白吉在村里的贫困户加央曲珍建造的。

加央曲珍腿脚残疾,女儿患有间歇性精神病,只有一个儿子在外进行雕塑绘画工作。

几年前,次仁卓嘎的女儿次仁白吉自筹12万为加央曲珍一家建了一栋面积不大的房子,让加央曲珍有了一个落脚之处。

但加央曲珍家中只有一个劳动力,日子依然拮据不已。

次仁卓嘎便想到了重新帮加央曲珍盖一栋房子。

今年,次仁卓嘎拿出26万元,为加央曲珍一家盖起了一栋2层楼的房子。

同时,考虑到加央曲珍和女儿没有收入来源,次仁卓嘎又为她们建造了两间26平方米左右的门面用于出租。

如今,加央曲珍依靠出租门面,每年的收入也能达到8000元。

“如果不是他们一家,我都不知道我们的生活会怎么继续下去,他们帮助我们的实在太多太多了,我都不知道怎么样才能报答。”说起次仁卓嘎一家,加央曲珍的话里满是感激。

除加央曲珍之外,次仁卓嘎还结对帮扶了6户22人。

这样的事在次仁卓嘎家中多如牛毛。

多年来,仅次仁卓嘎一人就拿出100多万元,帮助周围的群众,而他自己仍省吃俭用,过着简朴的生活。

四儿子普琼在色乡经营着一家藏香公司,今年,他不仅以个人之力帮扶了12户困难群众,还将自己的房子与家具全部送给了村里的贫困户吉巴。

吉巴有两个孩子在上小学,母亲年迈体衰,吉巴和妻子为农为生,一家五口人连一间像样的房子都没有。

布琼得知了情况,便把自己刚建在自家旁边的房子连家具一起送给了吉巴,让吉巴一家有了安身之所。

次仁卓嘎的三儿子次仁罗布子承父业,继续经营色乡拉普温泉,并帮扶5户困难群众,女儿次仁白吉身为曲吉麦村妇女小组组长,也帮扶2户困难群众。

“帮助别人是一种很好的品质,我希望从我开始,孩子们都能够一代代的传承下去,不要中断。”说起对孩子们的期望,次仁卓嘎却唯有这样一个心愿。

西藏新博美商业管理连锁股份有限公司接受辅导公告

西藏新博美商业管理连锁股份有限公司拟首次公开发行股票并上市,现正接受招商证券股份有限公司的辅导,并已于2016年7月28日在中国证券监督管理委员会西藏监管局办理辅导备案登记。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督,现将有关情况和联系方式公告如下:

西藏新博美商业管理连锁股份有限公司

注册地址:山南市乃东区泽当镇民

族路和安徽大道交汇处伊葩公寓写字楼5楼

办公地址:四川省成都市府城大道中段88号中航城市广场1701A

法定代表人:苏丁联系人:赵荣辉

电话:028-85586216

传真:028-85512399

电子邮箱:xbmir2016@163.com

举报电话:西藏拉萨市城关区环岛南路7号西藏证监局

邮编:850000

特此公告

西藏新博美商业管理连锁股份有限公司

2016年8月10日